

# Skolebestyrelsens møder på Gåsetårnskolen

## Dagsorden

<b>Dato/tid:</b> Tirsdag den 3. oktober 2023 kl. 18.30-20.30 <b>Afdeling/lokale:</b> i lokale 1, ved kontoret.	<b>Deltagere:</b> Søren, Sisse, Charlotte, Sarah, Mette, Signe, Henrik, Mikkel, Jakob, Helene, Kristian, Bjørn, Helene. <b>Afbud/fraværende:</b> Tine, Signe, Kristian, Sarah, Jakob og Charlotte <b>Referent:</b> Helene B. Jensen
--	---

Tid	Emner	Indhold uddybende + (orientering/drøftelse/beslutning)	Beslutningsreferat
18.30-18.35	Godkendelse af dagsordenen	Beslutning	Godkendt
	Til evt.	Kort orientering	
18.35- 18.50	Elevråd	Orientering (O).	<b>Elevråd på Kastrup arbejder med:</b> <b>Elevråd på Ørslev arbejder med:</b> <b>Elevråd på Iselinge arbejder med:</b>  <b>Udgår</b>
18.50-19.10	Princip for lejrskoler og hytteture.	(D og B) Der ønskes en revurdering af længden/antal dage.	NB; Grundet den økonomiske situation nedsætter ledelsen lejturre i 2024 som vi har i 2023. En overnatning mindre. Der gives mulighed for at lægge lejrskolen i udskolingens både på 8. og 9. årgang. Det tages op igen i november 2024.  Der skal skrives ind i princippet, at det er efter KL-takst, så alle ved, hvor beløbet kommer fra.
19.10 – 19.30	Skal vi have et princip for IT og medie?	(D) Skal vi have et princip for IT og medie? Og brugen af samme.	SB ønsker at der bliver drøftet i indskoling, mellemtrins og udskolingsteamet om skolen evt. skal have mobilfri skole. Der opfordres til at man allerede nu igangsætter "prøveperioder", hvor mobilen ikke er en del af skoletiden.

		Se evt. det vedhæftede udkast fra en anden skole.	<b>IT og medie:</b> Søren læser og tilretter. Det kommer på igen, næste gang.
19.30-19.55	Forældremøder	(D)	Udsættes til næste møde
19.55-20.10	SB-video og årsberetning	Møde eller video til forældremøderne? Kan vi evt. blive enige om, hvilke emner der skal med i den video? Emner som?	<b>Emner til årsberetning;</b> Sammenlægningen mellem Iselinge og Marienberg. Høstfesten i Ørslev. 30-års fødselsdag i Clemenshytten i Kastrup. Møde med BUF-udvalget, sammen om folkeskolen. Høringssvar til bl.a. tildelingsmodellen og økonomi 2024. Kontakt gerne bestyrelsen; "Skriv eller ring til os".  <b>Forslag:</b> Præsentation af SB-medlemmerne på video, en eller to sammen. Dette efter hvert møde. Små videoer efter hvert møde – hvad har vi talt om i dag? Disse lægges ud, så man til sidst har samlet årsberetningen. (Året efter).  Og gerne som et fast højdepunkt på Insta med videoerne.
20.15-20.20	Orientering fra skolelederen	Den nye styrelsesvedtægt (fra 8-7 forældre). Fravær, se bilag. Økonomi Datavarehuset vedr. karakter mv. Lærernes dag den 5. okt. – 2023 (er bestilt). Banner?	Vi kan indstille til, at vi fastholder 8 medlemmer. Der er ikke mindre arbejde, selvom der er en matrikel mindre. Vi tager den efter valget i foråret 2024, afhængigt af, hvor mange som stiller op til bestyrelsen.  <b>Fravær:</b> Der er forklarlige årsager på fraværet, som operationer og længere sygemeldinger.  Der bliver lavet en mini APV på Iselinge, for at lave en temperaturmåling på arbejdsmiljøet.

			<p><b>Økonomi:</b>  Forventer forsat at komme ud af 2023, med et lille overskud. Men vi kommer, i vores økonomirapport 2023, til at lave nogle kommentarer som fx reparation af legepladser på alle 3 afdelingen, dækning af flytning osv.</p> <p>Karakterer: Et lille fald fra sidste år (sammen med resten af Danmark). Landsgennemsnittet er 7,0 i år.</p> <p>På 8. og 9. årgang bliver der lavet nogle skriveworkshops i dansk, så de bliver klædt endnu bedre på til afgangsprøverne.</p> <p>I matematik bliver der også lavet planer for, hvordan både børn og voksne bliver løftet i bl.a. it-delen.</p> <p>Generelt som havde vi gode mundtlige prøver i år.</p> <p><b>Lærernes dag:</b>  Mette rykkes for banner til Ørslev. Bjørn ringer til hende. Der er bestilt romkugler til personalet.</p>
20.20-20.25	Evt.		<p>Dokumenter, der sendes ud til forældre, bør sendes i PDF.</p> <p>Der har været en henvendelse fra en forælder til SB. Det handlede om nogle SB-arrangementer, skolefoto og iPad til 1. klasse. Bjørn har svaret på mailen.</p>
	Godkendelse af referat		
	Nye punkter til næste møde:	Husk at vi gerne vil rundt på afdelingerne. November mødet på Ørslev, Egnshuset. Januar mødet på Kastrup, lokale 28.	Vi mødes i Egnshuset i Ørslev. Måske vil Nastacha vise rundt på afdelingen.

## DATOER

Ordinære mødedatoer 2023/2024	Arrangementer 2023/2024
<ul style="list-style-type: none"><li>• Onsdag d. 4. september – ok.</li><li>• Tirsdag d. 3. oktober – ok.</li><li>• Onsdag d. 22. november – mødet på Ørslev.</li><li>• Torsdag d. 7. december -</li><li>• Mandag d. 29. januar - mødet på Kastrup.</li><li>• Tirsdag d. 5. marts -</li><li>• Onsdag d. 10. april –</li><li>• Torsdag d. 16. maj -</li><li>• Mandag d. 17. juni</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Dialogmøde (kun med SB fra GTS) med BFU den 31. oktober 19.15-20.15</li><li>• Dimission 26. juni 2024</li></ul>

### Kommende punkter:

- Princip for underretning af hjemmene om elevernes udbytte af undervisningen.
- Hvad kan/må være forældrebetalt? (klassekasse).